СВЕДЕНИЯ
О реализуемых требованиях к защите персональных данных 
в МБДОУ «Детский сад №9 «Белоснежка»
В соответствии с действующим законодательством в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад №9 «Белоснежка» создана нормативная база по защите персональных данных:
· Назначен ответственный (в соответствии с приказом) за организацию обработки персональных данных.
· Изданы документы, регламентирующие обработку персональных данных, а также документы, устанавливающие процедуры, направленные на предотвращение и выявление нарушений законодательства РФ и устранение последствий этих нарушений; приняты соответствующие меры по защите от несанкционированного' доступа к персональным данным.
· Проводятся периодические внутренние проверки состояния системы защиты персональных данных.
· Все работники, осуществляющие обработку персональных данных, ознакомлены под роспись с требованиями к защите персональных данных, положениями законодательства Российской Федерации о персональных данных, локальными актами по вопросам обработки персональных данных.
· Имеются письменные согласия на обработку персональных данных сотрудников и родителей (законных представителей) воспитанников.
· Обработка персональных данных осуществляется с согласия субъектов персональных данных, если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации.
· Обработка персональных данных осуществляется путем:
· получения информации, содержащей персональные данные, в устной и/или письменной форме непосредственно от субъектов персональных данных;
· предоставления субъектами персональных данных оригиналов необходимых документов;
· получения заверенных в установленном порядке копий документов, содержащих персональные данные, или копирования оригиналов документов;
· получения персональных данных при направлении запросов в органы государственной власти, государственные внебюджетные фонды, иные государственные органы, органы местного самоуправления, коммерческие и некоммерческие организации, физическим лицам в случаях и порядке, предусмотренных законодательством Российской Федерации;
· получения персональных данных из общедоступных источников;
· фиксации (регистрации) персональных данных в журналах, книгах, реестрах и других учетных формах;
· Передача персональных данных третьим лицам (в том числе трансграничная передача) допускается с письменного согласия субъектов персональных данных, за исключением случаев, когда это необходимо в целях предупреждения угрозы жизни и здоровью субъектов персональных данных, а также в иных случаях, установленных законодательством Российской Федерации.
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